

公务员考试昨日开考

近百万人争抢 1.5万“金饭碗”

新华社北京11月29日电 2010年度中央机关及其直属机构公务员录用考试公共科目笔试29日在全国31个考区的44个城市同时举行,全国有近百万人参加考试。

当天的公共科目笔试分为行政职业能力测验和申论两科,在上午和下午分别进行。行政职业能力测验主要考查与公务员职业密切相关的、适合通过客观化纸笔测验方法进行考查的基本素质和能力要素,

主要包括言语理解与表达、数量关系、判断推理、资料分析和常识判断等内容。申论是考查从事机关工作应当具备的基本能力的考试科目,主要考查报考者的阅读理解能力、综合分析能力、提出和解决问题能力、文字表达能力。

据介绍,为营造良好的考场环境,确保考试公平公正,各地考试部门利用人事考试网、电话咨询、温馨提示、横幅标语等多种方式,加强了和谐心态、文明参考的宣

传。同时,各地公务员主管部门和考试机构将会同公安、无线电管理等有关部门,在当天的考试中加大现场力量的投入,严厉打击利用无线电设备及互联网作弊等非法行为。本次招考,将严格按照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》的规定,进一步严肃考风考纪,切实维护公务员录用考试的公平公正,确保建立一个良好的公务员录用考试环境。

据了解,公共科目笔试后,有关

部门将及时组织人员开展阅卷工作,预计2010年1月中旬左右公布公共科目笔试成绩、成绩合格线及进入面试的专业科目考试人员的名单。届时,应试人员可通过人力资源和社会保障部网站、国家公务员局网站查询相关情况。

2010年度中央机关及其直属机构公务员录用考试,共有130多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位面向社会公开招聘,计划招考1.5万余人。

省十一届人大三次会议明年1月25日召开

本报综合消息 27日闭幕的省十一届人大常委会第十二次会议表决通过《关于召开河南省第十一届人民代表大会第三次会议时间的决定》,确定河南省第十一届人民代表大会第三次会议于2010年1月25日在郑州召开。

会议还表决通过《关于修改〈河南省实施土地法〉管理办法的决定》等法规案及有关人事任免事项,批准任命刘新年为平顶山市人民检察院检察长。(大河)

许昌市委组织部原部长王国华 受贿超千万元 被判刑15年

据新华社郑州11月29日电 备受社会关注的原许昌市委常委、组织部部长王国华受贿案日前在开封市中级人民法院审结。王国华任河南省临颍县、许昌市领导职务期间,共收受贿赂1259.4万元人民币和2000美元,被判判处有期徒刑15年,并处没收个人全部财产。

沙颍茶馆

应对“裸官”,当推进“裸权”

亦菲 李宝华

深圳市日前颁布的《关于加强党政正职监督的暂行规定》首次提到,配偶子女均已移居国(境)外的“裸体官员”不得担任党政正职和重要部门班子正职的规定,引发媒体热议与探讨。

“裸官”,是指那些把妻子和儿女都迁居到国外,钱也带到国外,而自己一个人留在国内的官员。“裸官”的要害不在“裸”,而在“逃”。“裸官”的出现,反映出贪官风险意识的增强,这和反腐败力度加大成正比。无论从防范官员越轨出事还是顺应公众的要求来分析,深圳这一举措非常及时。但如何监督“裸官”值得研究。

按照时下地方官场体制,官员晋升调动,一般都遵循由组织人事部门做方案,报领导班子讨论决定的途径。官员只有晋升才会交媒体公示,平调官员即使是任正职也无需公示。这样,要防止或抵制“裸官”任职就非易事。

本来官员平调也好,晋升也罢,其家属就业出国等情况是会有人知情的。但在“少说为佳”、“你好我好大家好”的风气下,即使对“裸官”知情,也不会向组织部门报告。这是某些地方“裸官”“裸而不息”怪相产生的社会环境。

可见,要避免“裸官”,关键是“裸权”。所谓“裸权”,就是要让权力在阳光下运作,接受真正有效的监督。如果有严密的制度、相互制衡的机制保证政府官员在有效监督下使用权力,那么即便有些人想做“裸官”,他的“财路”也会被掐断。倘若官员隐瞒家属子女出国情况,就难免遭受公众检举。在组织人事及纪检部门跟踪调查之下,“裸官”来龙去脉会一目了然。

当然,不仅要避免“裸官”晋升正职,同时也要有效监督所有“裸官”,即要对时下所有任职官员进行登记调查。鉴别官员是否“裸官”最好的方法是进行任职资格公示。

中纪委要求在认真贯彻落实好《关于领导干部报告个人重大事项的规定》基础上,把住房、投资、配偶子女从业情况列入报告内容,加强对配偶子女均已移居国(境)外的公职人员管理。反腐败要加强监督,但监督仅停留于口号、会议、文件上,不能解决问题,只有细化到每个环节、每项具体措施上才有威力。(张毅力)



园林垃圾变废为宝

11月29日,北京花乡花木集团枝叶处理厂工人在处理园林绿化废弃物。人们司空见惯的枯枝、落叶、植物根茎等园林垃圾,经机器粉碎、发酵等工序处理后,变成了可用于花木种植和农业生产的有机肥料。

2009年,“北京市园林绿化废弃物资源化再利用关键技术研究及产业化推广”项目实施,使北京市的园林绿化废弃物逐步得到有效利用。目前,北京西城、朝阳、丰台、顺义已建成园林绿化废弃物处理基地,年处理能力达50万吨,使北京的园林绿化废弃物变废为宝。

新华社记者 刘浦泉 摄

关注甲流疫情

我国发现首例狗感染甲流

农业部要求加强动物流感监测

新华社北京11月29日电 农业部有关负责人29日说,中国农业大学动物医学院临床医院日前从52份发病犬鼻咽拭子样品中检出2份样品呈甲型H1N1流感病原学阳性。基因序列分析表明,该病毒与当前人群中流行的病毒同源性为99%。

19日,国家禽流感参考实验室在黑龙江省双城市一屠宰场生猪中检出了4份甲型H1N1流感病原学阳性样品。基因序列分析表明,该病毒与目前人群中流行的甲型H1N1流感同源性99%,属于同一种病毒,病毒未发生变异。

本报综合消息 从学生变成军官只需要参加一次考试,当然,身体等其他基本条件要符合。我省消防部队计划接收90名(仅限男生)应届毕业生,12月15日前报名,明年2月下旬举行全国统考。

记者昨日获悉,省消防总队河南消防总队信息网(www.henan-fire119.net)上发布信息,河南省消防部队计划接收90名(仅限男生)2010年应届毕业生。凡是全国普通高等院校全日制应届本科以上学历,身高1.68米以上的学生均可报名。

据了解,我省消防部队此次接

面对严峻的流感防控形势,农业部要求各地在前一阶段工作基础上进一步加大防控力度,加强动物甲型H1N1流感监测和流行病学调查,加强病毒比较分析研究,密切关注动物甲型H1N1流感病毒的变异情况。

这位负责人同时也表示,目前全球已经有13个国家和地区相继在动物体内检出甲型H1N1流感病毒。世界动物卫生组织(OIE)专家称,动物感染甲型H1N1流感病毒是正常的,目前没有证据表明动物在甲型H1N1流感的人际传播中起特殊作用。

收法学专业10人,教育学专业5人,文学专业10人,理学专业15人,工学专业45人,管理专业5人。报名者需符合《军队院校招收学员体格检查标准》的规定,本科毕业生年龄在24周岁以下,硕士研究生年龄在29周岁以下。因工作急需的少数民族毕业生,年龄放宽1岁;曾经服役的毕业生年龄放宽2岁。

省人保厅要求:

职工养老金上调幅度不低于10%

本报综合消息 年末岁尾,是各类侵害职工合法权益事件的高发期。省人力资源和社会保障厅上周发文,要求保障职工各项社保待遇支付,争取明年全省企业职工养老金上调幅度不低于全省平均养老金水平的10%。

为了确保全省就业局势的总体稳定,省人保厅要求以实施就业攻坚行动计划为重点,分别针对高校毕业生、农民工、困难就业人群三类重点群体,采取多种措施开发就业岗位,实施就业帮扶活动。

今年省政府已经明确年底前在校大学生全部纳入城镇居民医保,在此基础上,我省将着力解决关闭破产国有企业退休人员医疗保障问题,将中央及中央下放地方政策性关闭破产和地方依法破产国有企业31.9万退休人员全部纳入医疗保险。

此外,按照中央统一部署,参考近年来我省调整基本养老金的情况,明年养老待遇调整将本着就高原则,争取调待幅度不低于全省平均养老金水平的10%。(王红)

省消防总队要招90名大学生

应届本科以上学历12月15日前报名 明年2月下旬全国统考

据介绍,毕业生培训合格到岗位后实行一年见习期,见习期享受见习干部待遇。期满合格的本科毕业生,按规定任命相应职务,授予武警警衔。住房、医疗、福利等方面均享受现役军人待遇。

详细情况可登录河南消防总队信息网,查阅招生信息并下载学校证明表打印。个人可通过邮递资料

和直接送达两种方式进行报名。投递的资料包括:个人自荐材料,在校原始成绩单,学校证明以及个人近期免冠照8张。截止时间为2009年12月15日,逾期不再受理。邮寄地址:河南省郑州市沈北路与玉凤路交叉口向东150米路北。如有疑问,可拨打咨询电话:0371-66615222。(张毅力)